	



TÍTULO EM CAIXA ALTA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 14, NEGRITO, CENTRALIZADO E MÁXIMO DE 16 PALAVRAS


Autores e coautores em itálico, fonte Times New Roman, tamanho 11, centralizado, com apenas a primeira letra em caixa alta. Máximo de 8 autores. Identificar a instituição de origem dos autores com algarismo arábico sobrescrito logo após o sobrenome. Deixe um espaço entre sobrenome e identificação. Separar autores com ponto e vírgula. Se todos os autores forem da mesma instituição, não é necessária a identificação da instituição de origem com algarismo arábico.  Exemplo:
Josefina Cruz de Malta 1; Benevides Oliveira Silva 1; Telésforo Matias Nóbrega 2

Identificação da instituição de origem em itálico, fonte Times New Roman, tamanho 10 e centralizado. Apresentar o nome completo da instituição, sigla (se houver), cidade onde o campus se insere seguido da abreviatura do estado. Cada identificação da instituição de origem deve estar em uma linha específica. Se todos os autores forem da mesma instituição, não é necessária a identificação da instituição de origem com algarismo arábico. Neste caso, apenas escreva as informações em comum. Exemplo:
¹ Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais (IFMG), São João Evangelista-MG
2 Universidade Federal do Minas Gerais (UFMG), Montes Claros-MG

Insira o e-mail de cada um dos autores e a respectiva identificação Orcid. Alinhamento à direita, Tamanho 11, fonte Times New Roman, justificado, cor preta (somente para o e-mail), ausência de sublinhado (somente para o e-mail). A Orcid deve estar entre parênteses. Caso não tenha Orcid, realize o seu cadastro em https://orcid.org/register (requer informações apenas do nome completo e e-mail para cadastro). Cada identificação deve estar em uma linha específica. Exemplo:
josefina.malta@gmail.com (Orcid: https://orcid.org/0000-0003-2913-6217)
benevidessilva01@gmail.com (Orcid: https://orcid.org/0000-0001-2913-6617)
telesforomatias_nobrega@gmail.com (Orcid: https://orcid.org/0000-0003-2917-6617)


Resumo: O texto do seu resumo deve ser escrito logo após os dois pontos do referido item, de forma contínua. Apresentar uma breve introdução (facultativo), objetivo, metodologia (ou desenvolvimento), resultados e conclusão (ou considerações finais). Os limites mínimos e máximos são de 250 a 500 palavras. Fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado, espaçamento entre linhas simples. Não escrever o nome dos tópicos do resumo de forma direta.

Palavras-chave: Mínimo de três palavras. Máximo de cinco palavras. Separar palavras-chave com ponto e vírgula. As palavras-chave devem apresentar somente a primeira letra em caixa alta, escritas em ordem alfabética. Não repetir palavras contidas no título. Exemplo: Acadêmico; Extensão; Pesquisa; Teoria de amostragem.
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